



Република Србија  
ОПШТИНА БОЈНИК  
ОПШТИНСКА УПРАВА  
04 Број: 112-27-3/21  
23.07.2021. године  
Б о ј н и к

**ОПШТИНСКА УПРАВА ОПШТИНЕ БОЈНИК**, на основу чл. 4. и 94. Закона о запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе („Сл. гласник РС“, бр. 21/2016, 113/2017, 113/2017-др. закон, 95/2018, 95/2018-др. закон и 86/2019-др. закон), члана 12. став 1. Уредбе о спровођењу интерног и јавног конкурса за попуњавање радних места у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе („Сл. гласник РС“, бр. 95/2016) и Закључка Комисије за давање сагласности за ново запошљавање и додатно радно ангажовање код корисника јавних средстава 51 Број: 112-3812/2021 од 27.04.2021. године, оглашава

## **ЈАВНИ КОНКУРС ЗА ПОПУЊАВАЊЕ РАДНОГ МЕСТА НАМЕШТЕНИКА**

### **I Орган у коме се радно место попуњава:**

Општинска управа општине Бојник, Трг слободе 2-4, Бојник.

### **II Радно место које се попуњава:**

**Возач моторног возила**, четврта врста радних места намештеника, Одељење за друштвене делатности, опште и заједничке послове – I извршилац.

**Опис послова радног места:** Управља моторним возилом и превози путнике за потребе органа општине; стара се о техничкој исправности возила којим управља; води евиденције о употреби моторног возила и пређеној километражи; води евиденције о потрошњи горива и мазива; води евиденције о замени делова и гума и предаји дотрајалих замењених делова и гума; отклања мање кварове на возилу; обавља прање и чишћење моторног возила. попуњава путне налоге, извештава у случају оштећености возила, прави забелешке у путном налогу у случају да возило излази са механичким оштећењима која не утичу на безбедност саобраћаја; саставља месечне извештаје о коришћењу возила и утрошку горива и мазива.

**Услови за рад на радном месту:** Стечено средње образовање најмање у трогодишњем трајању, најмање једна година радног искуства на управљању моторним возилом, возачка дозвола "Б" категорије.

**Стручне оспособљености, знање и вештине које се проверавају у изборном поступку:** познавање Закона о безбедности саобраћаја на путевима ("Сл. гласник РС", бр. 41/2009, 53/2010, 101/2011, 32/2013 - одлука УС, 55/2014, 96/2015 - др. закон, 9/2016 - одлука УС, 24/2018, 41/2018, 41/2018 - др. закон, 87/2018, 23/2019 и 128/2020 - др. закон), Правилника о садржини, начину издавања и вођењу путних налога и начину вођења евиденције о издатим путним налозима ("Сл. гласник РС", бр. 90/2016 и 4/2017) и Правилника о коришћењу службених возила у органима општине Бојник („Сл. гласник града Лесковца“, бр. 38/2019) - усменим разговором са кандидатима.

**III Место рада:** Бојник, Трг слободе 2-4.

**IV Адреса на коју се подноси пријава за јавни конкурс:** Пријаве на конкурс шаљу се поштом на адресу Општинска управа општине Бојник, Трг слободе 2-4, 16205 Бојник или се предају непосредно на писарници Општинске управе општине Бојник, са назнаком: „За јавни конкурс“ и наводом радног места за које се пријава подноси.

**V Лице које је задужено за давање обавештења о јавном конкурсy:** Иван Величковић, телефон: 016/3150-204, лок. 121.

**VI Општи услови за запослење:** да је учесник конкурса пунолетан држављанин Републике Србије; да учеснику конкурса раније није престајао радни однос у државном органу, органу аутономне покрајине или јединице локалне самоуправе због теже повреде дужности из радног односа и да није правноснажно осуђиван на безусловну казну затвора од најмање шест месеци.

**VII Рок за подношење пријава на јавни конкурс** је 15 дана и почиње да тече наредног дана од дана оглашавања обавештења о јавном конкурсy у дневним новинама „Данас“.

**VIII Садржина пријаве на јавни конкурс:** Пријава кандидата садржи: име и презиме кандидата, датум и место рођења, адресу становања, контакт телефон и адресу електронске поште ако је кандидат има, податке о образовању, податке о врсти и дужини радног искуства на управљању моторним возилом са кратким описом послова на којима је кандидат радио до подношења пријаве на конкурс. Пријава на конкурс мора бити својеручно потписана.

**IX Докази који се прилажу уз пријаву на конкурс:** уверење о држављанству (не старије од шест месеци); извод из матичне књиге рођених (издат на новом обрасцу сходно Закону о матичним књигама („Сл. гласник РС“, број 20/09); диплома којом се потврђује стручна спрема; возачка дозвола; доказ о радном искуству на управљању моторним возилом (потврде, решења и други акти из којих се види на којим пословима и у којем периоду је стечено радно искуство); уверење да кандидат није правноснажно осуђиван на безусловну казну затвора од најмање шест месеци (извод из казнене евиденције надлежне Полицијске управе издат након објављивања конкурса); доказ да учеснику конкурса раније није престајао радни однос у државном органу, односно органу аутономне покрајине или јединице локалне самоуправе због теже повреде дужности из радног односа (за учеснике конкурса који су раније били у радном односу у државном органу, органу аутономне покрајине или јединице локалне самоуправе).

Сви докази се прилажу у оригиналу или у фотокопији која је оверена код јавног бележника (изузетно у градовима и општинама у којима нису именовани јавни бележници, приложени докази могу бити оверени у основним судовима, судским јединицама, пријемним канцеларијама основних судова, односно општинским управама као поверени посао).

**Напомена:**

Законом о општем управном поступку („Службени гласник РС“, број 18/16) прописано је, између осталог, да су органи у обавези да по службеној дужности,

када је то непходно за одлучивање у складу са законским роковима, бесплатно размењују, врше увид, обрађују и прибављају личне податке о чињеницима садржаним у службеним евиденцијама, осим ако странка изричито изјави да ће податке прибавити сама.

Документа о чињеницама о којима се води службена евиденција су: уверење о држављанству и извод из матичне књиге рођених. Потребно је да кандидат у обрасцу Изјаве, која је дата у прилогу овог конкурса, заокружи на који начин жели да се прибаве његови подаци из службених евиденција и Изјаву достави уз напред наведене доказе.

У циљу ефикаснијег и бржег спровођења изборног поступка кандидати могу уз пријаву на конкурс да доставе доказе о којима службену евиденцију воде други органи. Уколико кандидат не достави попуњену и својеручно потписану изјаву, а документација није потпуна, пријава на јавни конкурс ће бити одбачена.

**X Врста радног односа:** Радни однос заснива се на неодређено време.

**XI Место, дан и време када ће се спровести изборни поступак:** Са кандидатима чије су пријаве благовремене, допуштене, разумљиве и потпуне, уз које су приложени сви потребни докази и који испуњавају услове за рад на оглашеном радном месту, провера стручних оспособљености, знања и вештина које се вреднују у изборном поступку биће спроведена у просторијама Општинске управе општине Бојник, ул. Трг слободе 2-4, почев од 13.08.2021. године, о чему ће кандидати бити обавештени на контакте (бројеве телефона или адресе електронске поште) које наведу у својим пријавама.

**Напомене:** Пробни рад је обавезан за све који нису заснивали радни однос у органу аутономне покрајине, јединици локалне самоуправе или државном органу. Пробни рад за радни однос на неодређено време траје шест месеци. Запосленом који не задовољи на пробном раду, престаје радни однос.

Неблаговремене, недопуштене, неразумљиве или непотпуне пријаве и пријаве уз које нису приложени сви тражени докази у оригиналу или овереној фотокопији биће одбачене.

Јавни конкурс спроводи Конкурсна комисија коју је именовано начелник општинске управе.

Овај конкурс се објављује на интернет презентацији Општине Бојник ([www.bojnik.rs](http://www.bojnik.rs)), а у дневним новинама које се дистрибуирају за целу територију Републике Србије - „Данас“ објављује се обавештење о јавном конкурсима и адреса интернет презентације на којој је објављен оглас.

Сви изрази, појмови, именице, придеви и глаголи у овом огласу који су употребљени у мушком граматичком роду, односе се без дискриминације и на особе женског пола.

**ОПШТИНСКА УПРАВА ОПШТИНЕ БОЈНИК**



НАЧЕЛНИК

Небојша Станковић

Овај јавни конкурс објављен је на интернет презентацији Општине Бојник ([www.bojnik.rs](http://www.bojnik.rs)) и дневним новинама „Данас“ дана 24. јула 2021. године.

## ПРИЛОГ

Упознат/а сам са одредбом члана 103. став 3. Закона о општем управном поступку ("Службени гласник РС", бр. 18/16 и 95/18–аутентично тумачење), којом је прописано да у поступку који се покреће по захтеву странке орган може да изврши увид, прибавља и обрађује личне податке о чињеницама о којима се води службена евиденција када је неопходно за одлучивање, осим ако странка изричито изјави да ће те податке прибавити сама. Ако странка у року не поднесе личне податке неопходне за одлучивање органа, захтев за покретање поступка ће се сматрати неуредним.

Поступак покрећем ради учествовања на јавном конкурс за попуњавање извршилачког радног места у Општинској управи општине Бојник и тим поводом дајем следећу

### ИЗЈАВУ

I. Сагласан/а сам да Општинска управа општине Бојник за потребе поступка може извршити увид, прибавити и обрадити личне податке о чињеницама о којима се води службена евиденција, који су неопходни у поступку одлучивања.

У складу са Законом о заштити података о личности, мој ЈМБГ се може користити искључиво у сврху прикупљања података неопходних за учествовање на јавном конкурс.

\_\_\_\_\_  
(јмбг кандидата)

\_\_\_\_\_  
(место и датум)

\_\_\_\_\_  
(потпис даваоца изјаве)

II. Иако је Општинска управа општине Бојник обавезна да изврши увид, прибави и обради личне податке, изјављујем да ћу сам/а за потребе јавног конкурса прибавити и доставити органу:

1. оригинал или оверену фотокопију уверења о држављанству;
2. оригинал или оверену фотокопију извода из матичне књиге рођених.

Упознат/а сам да, уколико наведене личне податке неопходне за одлучивање органа не поднесем до истека рока за подношење пријава, пријава на конкурс ће се сматрати неуредном и бити одбачена (губим статус кандидата на овом конкурс).

\_\_\_\_\_  
(место и датум)

\_\_\_\_\_  
(потпис даваоца изјаве)